

《9岁“马蹄足”男孩 蹒跚照顾病父》后续

爱心进医院，过节梦已圆

满斯琪度过“特别的节日”，足部矫形手术近期进行



扫码看视频



小图：小满展示爱心人士的礼物。大图：岳麓区的10岁小朋友黄俊哲用零花钱为小满买了一套超人服。

特别“六一”·赞歌

ICU里传来“节日歌唱”：努力奔跑，保持微笑



扫码看视频

“长大以后我只能奔跑，我多害怕黑暗中跌倒，明天你好，含着泪微笑……”6月1日，从湖南省人民医院儿童重症监护病房里传来了清脆的歌声。年仅7岁的小宇遭一辆小汽车碾压后，被紧急送到省人民医院抢救。经过近二十天的救治，这位勇敢的小天使在“六一儿童节”这天唱起了属于自己的“生命赞歌”。

目前，小宇状况稳定，准备接受眼部手术。

“我可以”，稚嫩的声音揪紧所有人的心

7岁本该是在校园里无忧无虑奔跑的年纪，但是，命运给了小宇一次特别的“磨练”。5月13日，小宇不幸遭一辆小汽车碾压，当场昏迷不醒，被紧急送往湖南省人民医院。

一入院，小宇就被送到了儿童重症监护病房——颅骨骨折(左侧颞骨、蝶骨、眼眶、颧弓)、双肺挫伤、脾梗死、左眼钝挫伤，多处皮肤软组织挫伤。当时在场的所有医生护士都替这个小家伙捏了一把汗。

手术后，小宇小小的身体躺在病床上，左眼青紫肿胀，完全不能睁开。由于腹部的伤口比较深，每次换药的时候，只能由医生护士用镊子一点儿一点儿地夹除坏死物。即使每次疼得眼泪在

眼眶里打转，坚强的小宇都颤抖着跟医生护士说：“我可以！”就这样，这个勇敢的小天使在接受历时近20天的治疗后，病情慢慢地好转。

“这里也能成为舞台”，ICU里歌声嘹亮

即使身体疼痛，小宇也一直展现着坚强的一面。这个勇敢的小可爱，最喜欢唱歌。民族的、通俗的、流行的，各种歌曲信手拈来，既能抓住音准，又能带入感情，干净的音色更是能穿透心灵。

于是，大方自信的小宇很快成为病房里的“小明星”。医生护士治愈着小宇的身体，而小宇治愈着所有人的心灵。

在身体的疼痛中，小宇度过了五月，马上“六一儿童节”就要到了。小宇特别想念学校里的同学和老师们，但是遗憾的是，小宇不能够回到学校和同学们一起参加表演。

为此，医护人员特别“邀请”小宇在“六一儿童节”这一天，在病房里为大家演出。小家伙精心挑选了歌曲，并且为了练习这首歌，还专门背诵了歌词。

在医护人员的注视下，小宇歌声清澈、明亮——“我们要努力奔跑，我们要保持微笑，我们要学会勇敢，热爱明天，探索美好”。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李琪
实习生 廖莹 何林静

特别“六一”·见证



扫码看视频

长沙“六一宝宝”顺利诞生！生日节日一起过

三湘都市报6月1日讯 今日是“六一”国际儿童节，最美好的事情莫过于迎接新生命的到来。小天使们活力满满地来到这个世界，清脆的啼哭声是最动听的音符。

6月1日3时，长沙市雨花区31岁的刘女士在湖南省职业病防治院妇产

中心家化病区顺利产下一名6.5斤的男宝宝，一家人沉浸在新生命到来的喜悦中。

在医护人员的精心照顾下，可爱的“六一宝宝”在妈妈的怀抱里吸吮着母乳，刘女士的先生笑得合不拢嘴：“老婆顺利分娩，宝宝健康成长，就是最大的幸福。”

■文/视频 全媒体记者 李琪 实习生 何林静 廖莹 通讯员 文娜

期待把脚治好后，背新书包上学

“六一”儿童节这一天，小小的病房里放满了图书、玩具、玩偶等，坐在父亲病床旁边，被爱心人士带过来的礼物包围的满斯琪，开心不已。

当他兴奋地从包装盒中拿出学习机后，发现还有一张明信片。将明信片捧在手上仔细地看了看，满斯琪轻声地说了一句，“可惜我不认识字。”

见此，特意从岳麓区赶来的10岁小朋友黄俊哲立马接过明信片，一字一句认真地读起来。

“小满弟弟特别乐观向上，听说他想要超人服，我就拿出平时积攒的压岁钱和零花钱，要妈妈给他买了超人服。”黄俊哲说，希望他早日康复，正常上学。

满斯琪在一旁试戴上黄俊哲送的超人眼罩，开始畅想以后的生活。“想到马上可以把脚治好，以后能背着新书包跟朋友们一起去学校，是我这个‘六一’最开心的事。”

将分阶段对足部进行肢体矫形手术

满斯琪从小患有“马蹄足”，去年父亲满小华检查出双侧股骨头坏死，失去了劳动能力。父子俩所在的长沙市天心区裕南街街道南站社区，也一直积极为他们寻求政策指导和帮扶，并发动社会力量进行筹款。

目前满小华已经成功完成了左侧的人工髋关节置换手术。“感谢社会对我们一家的帮助，我身体康复后会找一份力所能及的工作，培养好斯琪，今后一定要回馈社会。”三湘都市报联合阿里公益天天正能量为满斯琪颁发的2万元奖金，将和社会各方爱心捐款一起，成为他们的治疗费和教育、生活费用，为这个家庭撑起一片希望。

医院表示，现阶段将完善满斯琪的相关检查，近期办理入院手术，分阶段对其足部进行肢体矫形手术。“手术后，小满就不是踮脚走路了，但还会需要一段时间的心理调整，来适应整个足部落地的状态。”